

УТВЕРЖДАЮ

Директор по ДО

АНОДО «ЦДР «Академия с пеленок»

Кравченко Е. В.

2016 г.



ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

**Автономной некоммерческой организации дополнительного
образования
«Центр детского развития «Академия с пелёнок»**

Новокузнецк
2016

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Родители (законные представители) должны приводить детей в Академию не позднее, чем за 10 минут до начала занятий. В случае опоздания на занятие более чем на 20 минут, ребенок не допускается до текущего занятия и перерасчет за занятие не осуществляется.

Приводите детей на занятия и забирайте с занятий вовремя! Это поможет Вашему ребенку органично влиться в работу группы, без ущерба для обучающего процесса. Другие дети также будут чувствовать себя комфортно.

Не приносите на занятия "домашние" игрушки. Это поможет избежать конфликтов в коллективе.

Просим Вас бережно относиться к имуществу Академии. При проходе в учебные классы обязательно надевайте сменную обувь.

Пожалуйста, следите, чтоб ребенок был сыт ДО начала занятия. Это будет залогом хорошего настроения Вашего ребенка на занятия и в общение с окружающими. *Жажда и чувство голода* - не лучшие помощники в образовательном процессе.

Форма одежды обучающихся в Академии - свободная. Обучающиеся должны быть опрятно одетыми, следить за своим внешним видом.

Обязательно предупредите администрацию и специалистов Академии об особенностях и психофизиологическом состоянии своего ребенка.

Родители (законные представители) обязательно присутствуют на занятиях с детьми до 3-х лет. Дети старше 3-х лет присутствуют на занятиях без сопровождения взрослых.

Если Вы, оставляя ребенка в Академии, планируете, что забирать его будет кто-то другой (бабушка, дедушка, другие родственники), сообщите об этом администратору и специалисту - не забудьте сказать об этом заранее.

Оставляя ребенка в Академии одного, вы подтверждаете, что:

- Ваш ребенок здоров;
- Ваш ребенок не боится оставаться с чужими людьми;
- Вы немедленно вернетесь в Академию, если об этом Вас попросит наш администратор или специалист по работе с детьми.

Вносите оплату за занятия вовремя. Таким образом, мы можем закрепить за Вами место в группе. Если оплата не внесена в срок, и вы не посетили 4-ре занятия подряд (без уважительно причины), место в группе не сохраняется.

Помните, что пропуск занятия без уважительной причины (к уважительным причинам относится только болезнь ребенка) считается прогулом. В случае намеченного отпуска вашей семьи в период действия абонемента, мы можем заморозить его, но не более, чем на срок 2 недели в пол года, включая праздничные дни. В случае возможного пропуска по данной причине, мы просим Вас предупредить об этом заранее.

Если ребенок, по мнению специалистов или администрации Академии систематически нарушает Правила поведения в Академии или отвлекает детей от занятия и не дает возможности специалисту осуществлять образовательный процесс, то он может быть исключен из Академии. При подобном исключении оплата за занятия возвращается за вычетом стоимости занятий, которые ребенок посетил.